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АНОТАЦІЯ 
 

Назар СІРЕНКО В магістерській кваліфікаційній роботі виконуються 

дослідження та розробка процесора на ПЛІС для стиснення відео потоку для 

системи збору наукової інформації мікросупутника. Методом стиснення обрано 

JPEG-LS, який дозволяє реалізувати такий вузол без значних апаратних витрат. 

Джерелом інформації виступає бортовий сканер земної поверхні, що видає 

інформацію у вигляді неперервного відеопотоку. Швидкість надходження 

інформації - 3 Гбіт/с, формат зображень – pgm (16 біт/піксель). Розмір 

зображень – 18 тис. пікселів у рядку. Для апаратної реалізації задано ПЛІС 

фірми Xilinx – Spartan7. 

 Виконується аналіз програмних та апаратних реалізації методу 

JPEG-LS та проводиться дослідження на предмет створення спеціалізованих 

апаратних засобів для стиснення відеопотоку методом JPEG-LS у середовищі 

Vivado. За основу взято програмну реалізацію JPEG-LS та адаптовано під 

роботу на базі ПЛІС з подальшим порівнянням їх результатів роботи та 

дослідженням на предмет втрати чи виграшу продуктивності з переходом на 

нову базу. 

КОМП’ЮТЕРНА МЕРЕЖА, СТИСНЕННЯ ВІДЕО ПОТОКУ, 

СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ АПАРАТНИХ, МОДЕЛЮВАННЯ. 
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ВИСНОВКИ 

 У цій магістерскій кваліфікаційній роботі досягнуто поставлену мету та 

задачі, а саме проектування спеціалізованої системи збору наукової інформації 

для мікросупутника на базі ПЛІС для стиснення зображень без втрат методом  

JPEG-LS у середовищі Vivado. Джерелом інформації виступає бортовий сканер 

земної поверхні, що видає інформацію у вигляді неперервного відеопотоку 

швидкістю надходження - 3 Гбіт/с, формату – pgm (16 біт/піксель) та розміру 

зображень – 18 тис. пікселів на рядок. Для апаратної реалізації було вибрано 

ПЛІС фірми Xilinx – Spartan6. У ході роботи було: 

- проведено системний аналіз сучасного стану теорії, методів та засобів 

проектування цифрових засобів на ПЛІС; 

- проведено аналіз найбільш ефективних та відкритих алгоритмів стиснень 

зображень без втрат; 

- проведено дослідження роботи програмної реалізації методу JPEG-LS та 

визначено характеристики програми jpeg-ls v2.2. Визначено умови та 

параметри найбільш ефективного стиснення; 

- розвинуто метод проектування цифрових засобів на ПЛІС з 

використанням можливостей пакету Vivado з метою застосувати його при 

проектуванні; 

- визначено основні архітектурні принципи побудови спеціалізованих 

апаратних засобів на базі ПЛІС, їхню структуровану модель та структурні 

алгоритми їх роботи; 

- проведено експериментальні дослідження та впровадження розроблених 

апаратних засобів в методи вирішення проблеми стиснення зображень без 

втрат. 

- розроблено та перевірено ряд рекомендацій з перетворення існуючих С-

кодів програм у вигляд, що придатний для сприйняття пакетом Vivado. 

 Розв'язано важливу науково-прикладну задачу – закладено основи 

технології створення спеціалізованих апаратних засобів на базі ПЛІС для 

стиснення зображень без втрат методом JPEG-LS у середовищі Vivado. 
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